

バナサク(以下、当サービス)では、以下のポリシーに則ってのご利用を推奨しております。

HTML は HTML5、CSS3、Java Script 及び PHP にて記述しております。 つきまして、一部ブラウザではご利用いただけません。 ご利用に際しては必ず事前の動作確認及びご利用環境の確認をお願い致します。

か 動作環境について

当サービスではブラウザ環境について、常時最新バージョンで動作確認をしております。 ご利用に際しては最新バージョンでのご利用をお願い致します。**1

Windows ··· Internet Explorer/Firefox/Chrome

Mac ··· Safari/Firefox/Chrome

スマートフォン、タブレットでのご利用については想定しておりません。 つきまして、当サービスのご利用に際しては必ずパソコンにてご利用頂きますようお願い 致します。

当サービスでは JavaScript を使用しております。お使いのブラウザで JavaScript 機能を無効にされている場合、正しく機能しない、もしくは正しく表示されないことがあります。ご利用に際してはブラウザ設定で JavaScript を有効にしてください。

※1: 今後の各種ブラウザのサポート状況によって、サービス利用に影響が発生する場合がございます。

育作権について

当サービスに掲載されている内容(写真、デザイン、ロゴなど)に関する著作権は、全て 弊社に帰属します。これらの掲載内容に関し、著作権法によって認められている場合を 除き、事前許可なく転載、複製、改変、配布、販売その他の利用はできません。

(で) その他

当サービスを利用することもしくは利用できないことに起因して生じた損害及び当サービスの利用に関し他の利用者や第三者との間で生じたトラブルについて、一切の責任を負うものではありません。また、当サービスのご利用に起因してお客様側に生じたソフトウェア、ハードウェア上の事故、損害などについて、またご利用者間や第三者間においてトラブルが生じても、その一切の責任を負いかねます。

その他詳細・ご不明点に関しては、弊社担当へご確認下さいませ。